

Naša SKUPNOST

glasilo szdl ljubljana moste-polje

XVI. LETNIK

22. DECEMBER 1975

ŠTEVILKA 13

BREZPLAČNO

OB DNEVU JLA

Letos že trideset let proslavljamo 22. december – dan rojstva Jugoslovanske ljudske armade. Proslavljamo ga kot praznik vseh oboroženih sil Socialistične federativne republike Jugoslavije, delovnih ljudi in občanov, vseh naših narodov in narodnosti.

V preteklem tridesetletnem obdobju so se jugoslovanska ljudska armada in naše oborožene sile nasploh razvijale kot neločljivi del naše samoupravne socialistične družbe, kot njena neomajna opora pri zagotavljanju miru in varnosti naših meja.

Enotnost ljudstva in armade, skovana v narodnoosvobodilnem boju in poglobljena v skupnih naporih pri obnovi in izgradnji dežele, je postala vogelni kamen naše obrambne moči in nerazrušljivi temelj ljudske obrambe.

Na tako opredeljenih izhodiščih temeljijo letošnji programi proslav in prireditev ob DNEVU JLA, v solah, krajevnih skupnostih in v združenem delu. Več o praznovanju letošnjega dneva JLA bomo poročali v prihodnji številki Nsk.

UVELJAVLJANJE DELEGATSKIH ODNOSOV V OBČINI

GLOBALNE CILJE V RAZVOJU NAŠE SOCIALISTIČNE SAMOUPRAVNE DRUŽBE SMO POSTAVILI Z NOVO USTAVO IN PROGRAMI ZVEZE KOMUNISTOV TER DRUGIH DRUŽBENOPOLITIČNIH ORGANIZACIJ. V TEH DOKUMENTIH SO NAKAZANA TUDI POTA ZA DOSEGO POSTAVLJENIH CILJEV.

Razvoj delegatskih odnosov moramo gledati v procesu njihovega nastajanja in razvoja. Ta pot pa ni in ne bo vedno ravna. Na tej poti se srečujemo in se bomo srečevali z različnimi ovirami subjektivnega in objektivnega značaja. Od nas

vseh je odvisno, kako in kdaj bomo ovire premagali. Tudi naša družba ni imuna pred najrazličnejšimi deformacijami, ki izhajajo od včeraj ali danes, od zunaj in znotraj ter nosijo v sebi protislovja današnjega sveta. Ni-mamo vzornikov imamo pa

ustvarjalne ljudi, ki so že v revoluciji nakazali pot našega družbenega razvoja. In to pot tudi bolj ali manj uspešno utiramo. Delegatski sistem je organizacijsko zaživel, moramo pa mu dati vsebino delegatskih odnosov. Naredili smo prve korake v

uveljavljanju delegatskega sistema in delegatskih odnosov. Ob tem pa ne smemo biti nestrpni in se moramo zavedati, da to ni preprosto, saj gre za spreminjanje klasično ustaljenih odnosov v upravljanju državnih zadev in za podružbljanje držav-

nih funkcij. Premagovati bomo morali sami sebe in podrežati svoje ozke interese skupnim interesom ter nam vsem sprejemljivim ciljem. V delegatskih odnosih moramo oblikovati odposameznih prek skupnih naše splošne interese. Metoda je dana v obliki dogovarjanja in sporazumevanja, prek katerega bomo morali zavestno usklajevati svoje interese na poti k za-

stavljenim ciljem.

Za nami je več kot leto dni delovanja skupščine občine in skupščin drugih družbenopolitičnih skupnosti po delegatskem sistemu, ki je zamenjal klasično demokracijo in odbor-nika ter poslanca kot splošna politična predstavnik volilcev z delegacijami delovnih ljudi, organiziranih v temeljnih samoupravnih skupnostih. Delovni ljudje iz temeljnih samoupravnih skupnosti se vse bolj vključujejo v proces samoupravnega sporazumevanja, družbenega dogovarjanja in po potrebi oblastnega odločanja na osnovi v svoji temeljni samoupravni skupnosti spoznanih in oblikovanih interesov. Vse bolj se delavčeva ustvarjalna dejavnost ob izvajanju delovnih nalog na de-

(Nadaljevanje na 2. strani)

OB NOVEM LETU

Ob koncu vsakega leta postanemo nestrpni in skušamo ugotoviti, kaj smo v preteklem letu napravili in kako smo uresničili vrsto dogovorov ter sklepov. Ob tem ponavadi postanemo razočarani in malodušni, ker vidimo, da vrsto dogovorov nismo ali jih vsaj nismo zadovoljivo rešili. Vzrokov za to je več. Velikokrat, ko načrtujemo, prece-njujemo sami sebe in druge, s katerimi naloge skupaj izvršujemo. Svoje sile prece-njujemo v hotenju, da bi napravili čimveč in čimboljše, naše želje so vedno pred možno stmi – tako ustvarjalnimi kot materialnimi. To velja v večini primerov tako za naše osebno kot za družbeno življenje.

Vendar lahko ob tem „inventurnem pregledu“ izpol-njevanja programov ugotovimo, da smo mnogokrat krivi tudi sami, ker svojih nalog nismo izpolnili tako, kot smo se dogovorili in sklenili. Dogaja se nam, da za uresničitev posamezne naloge vložimo mnogo naporov in truda, a ostanejo zaradi neizpolnjevanja dogovorov s strani posameznikov ali samoupravnih ter drugih organov akcije nedokončane, neučinkovite, kljub temu, da smo zanje potrošili ogromno časa.

Takemu našemu ponašanju, nedisciplini moramo napo-vedati v prihodnjem letu neusmiljen boj. O vsaki nalogi ali akciji se moramo dogovoriti samoupravno, po načelih delegatskega sistema, a ko se dogovorimo, je sprejete sklepe treba brezpogojno izpolniti in javno poklicati na odgovornost tiste, ki jih niso opravili. Ali drugače pove-dano, vprašanje odgovornosti je treba konkretizirati, ne pa o njej samo razpravljati. Konkretiziranje odgovornosti bo obenem tudi najboljše politična akcija za dvig odgo-vornosti nasploh.

O teh vprašanjih je odločno govoril in jih poudaril predsednik Tito na 11. seji predsedstva ZKJ, ki je še pose-bej zadalžil vse komuniste. Velik poudarek temu pa je bil dan tudi na zasedanju mestne konference ZKS Ljubljana.

Zakaj sem na prvo mesto postavil vprašanje odgovor-nosti in z njo povezano učinkovitost našega delovanja?

V novo leto stopamo s številnimi gospodarskimi teža-vami, ki bodo zahtevale vse naše sile, da jih bomo uspeš-no prebrodili. Dosedanji napor za stabilizacijo našega go-spodarstva, zmanjšanje inflacije že kažejo manjše rezul-tate, čeprav so deloma tudi rezultat restriktivnih ukre-pov. A to kaže, da smo na pravi poti. Vendar moramo ta boj za stabilizacijo gospodarstva še povečati. Kakšne so te naloge? Veliko jih že poznamo, dogovorili smo se o njih, o drugih konkretnih se bomo dogovorili v prvih mesecih novega leta, a samo dogovori nam ne bodo koristili, če jih ne bomo odgovorno izpolnjevali.

Zato bo boj za disciplino, red, učinkovitost in odgo-vornost obenem tudi boj za stabilizacijo, za hitrejši razvoj gospodarstva in njegove produktivnosti.

Uspešnost naših naporov bo v mnogočem pogojena tudi od nadaljnje ustavne preobrazbe, hitrejšega uveljav-ljanja samoupravnih socialističnih odnosov v združenem delu in od utrjevanja ter poglobljanja samouprave na vseh področjih. Brez dosledno uveljavljenih samoupravnih od-nosov naša prizadevanja za hitrejši napredek ne bodo uspešna.

Zato je utrjevanje in poglobljanje samoupravnih od-nosov in delegatskega sistema sestavni del naših naporov za gospodarsko stabilizacijo.

V novo leto stopamo s številnimi nalogami, z aktual-nimi problemi, a s skupnim, tvornim delovanjem jih bomo lahko uspešno reševali.

Vsem delovnim ljudem in občanom naše občine želim v imenu občinske skupščine srečno novo leto, v prepri-čanju, da bomo s skupnimi močmi uspešno reševali naše skupne probleme.

M. M.

SREČNO IN USPEŠNO NOVO LETO 1976

Občanom in delovnim ljudem želijo

družbenopolitične organizacije
občinska skupščina
in uredništvo